Rzasnia dnia 30.01.2020 roku

UGB.271.3.2020.PC

Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania na wykonanie dokumentacji projektowej dla rozbudowy drogi
dojazdowej w miejscowosci Stréza

Zamawiajgcy w zwiazku z prosba o wyjasnienie tresci ogloszenia wyjasnia:

Pytanie 1. Czy Zamawiajacy przewiduje zaprojektowanie kanatu technologicznego czy
uzyskanie zwolnienia od ministra z obowigzku jego budowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje zaprojektowania kanatu technologicznego jednak
stosowne pismo o odstapieniu od budowy kanatu technologicznego zostalo wystosowane do

Ministra Cyfryzacji.

Pytanie 2. Przy planowanej szerokoci pasa drogowego - 6 m - mozliwe jest do
zaprojektowania: - jezdnia szerokosci 3,5 m (jako jezdnia jednopasowa
dwukierunkowa) z obustronnymi poboczami ulepszonymi np. kruszywem czy
destruktem szerokosci po 0,75 m

- jezdnia szerokosci 4,5 m (przy zastosowaniu urzgdzen uspokajajacych ruch) z
obustronnymi poboczami ulepszonymi np. kruszywem czy destruktem szerokogci po
0,75 m.

Odwodnienie drogi poprzez odprowadzenie wody wzdtuz kraweznikéw przy krawedzi
jezdni do kanalizacji deszczowej w pasie drogi powiatowe;.

Czy Zamawiajacy akceptuje ktéres z powyzszych rozwigzan?

Odpowiedz: Przy planowanej szerokosci pasa drogowego 6 m oczekujemy zaprojektowania:
a) pasa jezdnego asfaltowego szerokosci 4,5 m
b) obustronne pobocza utwardzone 0,75 m

¢) odwodnienie jezdni na dziatke inwestora tj. pobocze i do istniejacej kanalizacji w pasie drogi

powiatowej.

Z powazaniem
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